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Álvaro e a Deputada Estadual Amanda Teixeira, pelo: apoio concedido,
especialmente com disponibilização da premiação e os troféus. Solicita,
que seja instalada no PSF, em local de maior visibilidade, uma placa com
o número do telefone do plantão. Enaltece o excelente trabalho realizado
pelo Secretário de Turismo, evidenciando a evolução e o reconhecimento
obtidos pela pasta. Finaliza parabenizando todas as secretarias municipais
pelo empenho e dedicação nas ações desenvolvidas. Com a palavra, Oo vereador
Adilson, agradece e parabeniza todos os envolvidos e organizadores pelo
evento realizado no Distrito. Parabeniza, ainda, pelos Projetos de Lei
apresentados e aprovados por esta Casa Legislativa. Com a palavra, o
presidente Antônio Ronan, reforça os pedidos apresentados pelos demais
vereadores, parabeniza todos os envolvidos e organizadores pelo evento
realizado no Distrito. Parabeniza também o Poder Executivo e sua equipe
pelo excelente trabalho que vem sendo desenvolvido no município. Com a
palavra o prefeito Garcia, agradece o apoio desta Casa Legislativa pelo
auxílio prestado ao Poder Executivo. Não havendo mais, o Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a
se eu secretário, lavrei a presente ata, a depois de lida e e ne de a

assinada

2025, as 18:M0, na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita
MG, sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a
presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma
oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-
se a leitura dos pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº 30/2025 -
“AUTORIZA O MUNICÍPIO A RECEBER NA FORMA DE PERMUTA LOTES DO LOTEAMENTO SÃO

FRANCISCO APROVADO PELA LEI MUNICIPAL Nº1.095/2016 EM TROCA DA REALIZAÇÃO

DAS OBRAS DE INFRAESTRUTURA NESSA ÁREA E CONTÉM OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em

seguida, o assessor jurídico, DE: Cidnei, presta esclarecimentos
detalhados acerca do referido Projeto de Lei. Seguindo e não havendo
dúvidas, esteve em votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo a
ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das comissões Projeto de
Lei nº 31/2025 - “REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº :*1:236/2024-..6 DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.” . Em seguida, o ássessor -juríidito;. Dr. :!Cidnel,. presta
esclarecimentos detalhados acerca do referido Projeto de Lei. Seguindo e
não havendo dúvidas, esteve em votação, sendo aprovada por unanimidade.
Não havendo mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu SERES Ei AR lavrei a Ra
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Essa
Ata da reunião Ordinária realizada aos 11 dias do mês de- agosto de 2025,

às 18:00, na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob
a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o livro de
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença
de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Adilson que justificou.
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Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão.
Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da ata da reunião ordinária
do dia 23 de junho de 2025 e ata da reunião extraordinária do dia 07 de
julho de 2025, sendo aprovadas sem alterações. Seguindo a ordem do dia
procedeu-se a leitura dos pareceres das Comissões e Projeto de Lei
nº32/2025 - “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar, até o
limite de R$ 1.435.863,90 (um milhão, quatrocentos e trinta e cinco mil,
oitocentos e sessenta e três reais e noventa centavos), para reforço em
dotações orçamentárias, e dá outras providências.”. Com a palavra o
assessor jurídico Dr.Cidnei, presta maiores esclarecimento sobre o
referido Projeto de Lei. Seguindo e não havendo dúvidas, esteve em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Seguindo a ordem do dia, passou-se aos
assuntos dedicados a comunidade. Com a palavra, o vereador Altair,

parabeniza todos os pais pela passagem do Dia dos Pais. Parabeniza o Poder
Executivo, pela instalação das lixeiras em alguns pontos na sede do
município e manifesta que no distrito também precisam serem instaladas.
Ressalta a necessidade de atenção quanto à falta de sinalização de trânsito
em alguns pontos tanto na sede do município, quanto no distrito. Informa,
sobre o recebimento, pela Secretaria de Esporte dos materiais esportivos.
Com a palavra, o vereador Rone Kléber, parabeniza todos os pais pela
comemoração do Dia dos Pais. Solicita que seja jogado água na grama do
Campo de futebol e nas plantas da Praça do Distrito. Com a palavra, o
vereador Janderson, cumprimenta e parabeniza todos os pais pela comemoração
do Dia dos Pais. Solicita a instalação de quebra-molas em alguns pontos
na sede do município e no distrito. Destaca e parabeniza a equipe
responsável pelas estradas pelo excelente serviço prestado. Parabeniza os
organizadores pela realização do evento de “Destaque do Ano” recentemente
realizado na sede do município. Por fim, estende seus cumprimentos ao
Poder Executivo, pelo belo trabalho desenvolvido, reconhecendo a dedicação
e os resultados positivos alcançados. Com a palavra, o vereador Alisson,

solicita a instalação de algumas guias de calçamento dos lotes localizados
na Rua Pernambuco. Com a palavra, o vereador Leonardo, parabeniza o

Secretário de Turismo pela instalação das lixeiras no município e pela
criação do Passaporte do Queijo Canastra, ressaltando a importância da
iniciativa para a valorização do turismo e da cultura local. Solicita a
realização de manutenção para escoamento de água da Rua Pernambuco,
ressaltando que o problema tem causado transtornos aos moradores. Manifesta
preocupação quanto a falta de abastecimento de água no município,
enfatizando a necessidade de providências urgentes para a regularização
do serviço. Requer, a poda e a limpeza das palmeiras localizadas na Avenida
São Paulo, a fim de garantir a adequada conservação do espaço público e a
segurança da população. Solicita, também, a instalação de sinalização nos
quebra-molas existentes, visando maior organização do trânsito e a
prevenção de acidentes. Parabeniza os proprietários do queijo K-Nastra
pela conquista do terceiro lugar no concurso regional do queijo,
enfatizando que o reconhecimento valoriza a produção local e fortalece a
tradição do queijo Canastra. Por fim, questiona sobre a previsão de
reinstalação do parquinho municipal; O a tramitação dos projetos para
construção do mirante no morro Jequitibá e a execução da reforma da Praça
JK, ressaltando a importância destes projetos para o lazer e turismo. Com

a palavra, o vereador Hélio, solicita a retirada a abertura do canteiro,
na Avenida São Paulo, de frente ao PSF. Requer, que seja realizada aspersão
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de água em pontos de maior concentração de poeira nas estradas, visando
melhorar as condições de trafegabilidade nas vias públicas. Por fim,
reforça o pedido do vereador Leonardo, acerca da necessidade de manutenção
e poda das palmeiras localizadas na Avenida São Paulo. Com a palavra, o
vereador Rafael, ressalta e parabeniza pelos avanços e desenvolvimento
promovidos pela Secretaria de Esportes. Estende seus cumprimentos a todas
Secretarias Municipal pelo empenho e dedicação demonstrados. Destaca, a
relevância da designação de um funcionário para atuar na Usina de
Reciclagem, sobretudo em razão da recente instalação de lixeiras para
coleta seletiva. Infatiza sobre a necessidade do regular funcionamento
usina de reciclagem. Parabeniza a Secretaria de Educação, pela realização
do evento de integração familiar na Escola Municipal Enelise Helena Cunha.
Ressalta, o trabalho desenvolvido pela Secretaria de Assistência Social,
dirigindo seus cumprimentos a toda a equipe pela dedicação e empenho.
Transmiti votos de boa sorte ao novo Secretário de Saúde. Requerer, um
parecer detalhado acerca do andamento das obras de reforma da Praça JK e
do Mirante a ser construído no Morro Jequitibá. Com a palavra, o Assessor
Jurídico do Poder Executivo, esclarece que existem diversas formas de
formalização de convênios, ressaltando, entretanto, que, em relação ao
recurso destinado "construção do mirante, não dispõe de informações
detalhadas, uma vez que se trata de recurso proveniente da gestão anterior.
Em relação à reforma da Praça JK, informa que a principal dificuldade,
consiste no fato de o local ser tombado como patrimônio cultural, o que
impede a execução de determinadas obras sem a devida autorização dos órgãos
competentes da área de cultura e do Estado de Minas Gerais. Por fim,
destaca que a Comissão de Obras do Poder Legislativo, poderá manter maior
proximidade com a Secretaria de Obras, a fim de obter informações mais
precisas e atualizadas sobre tais questões. Com a palavra, o Presidente
Antônio Ronan, reforça os pedidos já apresentados pelos demais vereadores.
Parabeniza o Poder Executivo, pelo desempenho dos serviços prestados,
destacando, em especial, a equipe responsável pelas manutenções das
estradas, que vêm apresentando excelente qualidade, bem como pela conclusão
de cinco pontes na Região da Confusão. Estende seus cumprimentos ao
Secretário de Turismo, enaltecendo sua atuação junto à Secretaria e todo
setor de turismo. Não havendo mais, o Presidente agradece a presença de
todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretário,
lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por
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Ata da re tião ExcFáotainária, realizada aos 20 dias do mês de agosto de
2025, as 18:00, na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita
MG, sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a
presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma
oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-
se a leitura dos Pareceres das Comissões e do Projeto de Lei nº 35/2025 -
“Dispõe sobre o incentivo financeiro por desempenho constante da Portaria
GM/MS Nº 3.493, de 10 de abril de 2024, que autoriza o pagamento da
Gratificação por Desempenho na Atenção à Saúde, e dá outras providências.”


